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Tisztelt Képviselő-testület! 
 
Már a 2013. évi városi költségvetés összeállítása során tájékoztatást adtunk az 5000 fő feletti 
települések részleges állami adósságátvállalásának folyamatairól, határidejéről az 
önkormányzatunktól átvállalásra kerülő összegről és annak megoszlásáról. 
 
Önkormányzatunktól a vonatkozó jogszabályok alapján június 28-án kerül átvállalásra 
5.994.975 CHF kötvénytartozás, illetve annak 40.070,95 CHF időarányos kamata, azaz 
mindösszesen 6.035.045,95 CHF. 
 
Ezen összegből 500 MFt-nak megfelelő CHF a korábbi fekvőbeteg-ellátási feladatokhoz 
kapcsolódó 100 %-os átvállalás keretében kerül átvállalásra. 
Az átvállalás során a Magyar Állam nevében az ÁKK (Államadósság Kezelő Központ) jár el. 
Az átvállalás alapjául szolgáló háromoldalú megállapodást mellékeljük. 
E megállapodást testületi ülésünket megelőzően 2013. június 18-án önkormányzatunk által 
cégszerűen aláírva le kellett adni a finanszírozó OTP Bank Nyrt-nek, így e megállapodás 
tekintetében a Tisztelt Képviselő-testület utólagos hozzájárulását kérem. 
 
Tájékoztatom a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az ÁKK általi átvállalás fentiek szerint a 
kötvénytartozásunkra korlátozódik. 
 
Az átvállaláson belül ugyanakkor sor kerül az UniCredit Bank Zrt-nél fennálló 92.884.958 Ft 
működési hiteltartozásunk rendezésére is. (100 %-os átvállalási arány) 
Ebben az esetben ugyanakkor a költségvetésről szóló törvény 72. § (8) bekezdése 
felhatalmazásával nem átvállalásra, hanem - a MÁK által folyósított egyszeri vissza nem 
térítendő támogatással - a tartozás kiegyenlítésére kerül sor. 
Az ezen ügylethez kapcsolódó 2013. június 17-én benyújtott blanketta nyilatkozatot 
ugyancsak mellékeljük. 
 
Tájékoztatom a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy 2013. június 17-i telefonos banki 
tájékoztatás szerint olyan torlódás keletkezett a KELER-es ügyintézésben, amely a kötvény 
okirat cserék csúszását eredményezi. Így ennek várható időpontja 2013. szeptemberére 
módosul. 
Ugyancsak a Bank tájékoztatása szerint az adósság-átvállaláshoz mégsem tartanak igényt 
képviselő-testületi határozatra tekintettel arra, hogy az átvállalás jogszabályon alapul. 
Határozathozatalra majd a KELER Rt-nél lefolytatandó okirat cseréhez lesz szükség. A 
határozati formát egyelőre még egyeztetik, annak elfogadására augusztus végén vagy 
szeptember első felében kerülhet sor. 
Ezen időpont garantálja még, hogy az okiratcserére még október 1-je, azaz a következő 
esedékesség előtt sor kerülhessen. 
 
Kérem tájékoztatásom szíves tudomásulvételét, továbbá kérem a mellékelt nyilatkozat és a 
tartozásátvállalási szerződés utólagos jóváhagyását. 
 
H a t á r o z a t i     j a v a s l a t: 
 
A képviselő-testület – a polgármester előterjesztésében, a pénzügyi, jogi és ellenőrzési 
bizottság javaslatainak figyelembevételével – az állami adósságátvállalásról szóló 
tájékoztatást megtárgyalta és az alábbi határozatot hozza: 
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1. A képviselő-testület az adósságátvállalásról szóló tájékoztatót megismerte és 
tudomásul veszi. 
 
2. A képviselő-testület utólagosan jóváhagyja az 1. és 2. sz. melléklet szerinti 
tartozásátvállalási szerződést, illetve nyilatkozatot. 
 
3. Felhatalmazza a polgármestert, hogy az átvállalás, illetve a kötvényokirat módosítás 
előkészítése során teljes körűen eljárjon.  
 
Határidő: azonnal, illetve értelem szerint 
Felelős: Polics József polgármester 
 
 
Komló, 2013. június 18. 
 
 
 
          Polics József 
          polgármester 
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